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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یقوقح صاخشا هب102 هدام مکح میمعت صوصخ رد*

2358/201 :هرامش
25/03/1382 :خیرات
:تسویپ

نوناق102 هدام دافم زا توافتم یاهتشادرب اب یتایلام یلاع یاروش متفه و موس بعش طسوت یار هرقف ود رودص هب رظن
نیب هدمآ لمعب تابتاکم زا سپ و یقوقح صاخشا هب تبسن هدام نآ مکح میمعت مدع ای میمعت هرابرد میقتسم یاهتایلام
یوس زا هذختم میمصت بسح عوضوم , صوصخ نآرد روشک یتایلام روما نامزاس لک تسایر و یتایلام یلاع یاروش تسایر
هدام یارجا رد , نآ لیذ تاجردنم و یتایلام یلاع یاروش 24/12/82 خروم 201-9264 هرامش شرازگ قفو روکذم تاماقم

کنیا . تسا هدیدرگ هلاحا یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه هب رظن ملاعا تهج میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا258
ملاعا یتآ حرشب هحورطم هلئسم هب عجار ار دوخ یار رظن لدابت و روش و رما قباوس یسررب و هعلاطم زا سپ یمومع تایه
:دیامنیم

زا نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق102 هدام هکنیا هب تیانع اب : تیرثکا یار
یفیلکت یاهتایلام فلتخم عاونا لاصیا و لوصو رد یلک شرگن اب یفرط زا و تسا یفیلکت یاهتایلام هب طوبرم ماکحا هلمج
9 هرصبت عوضوم یاهتایلام هب هجوت فطع اب( دنشابیم یرتشیب تیمها دجاو یقوقح صاخشا لاوصا , روبزم نوناق رد ررقم
و فلا یاهدنب عوضوم یجراخ یقوقح صاخشا یاهتایلام , 104 هدام عوضوم یاهتایلام103 هدام 2 هرصبت عوضوم53 هدام
هب هیامرس قلعت تروص رد “ هک تسا هدش ناونع نینچ ثحب دروم 102 هدام هرصبت نمض هولاعب . ) هریغ و107 هدام ب
دوخ ) دنتسه یقوقح تیصخش یاراد مه اهکناب هکنآ لیلدب( ینعم نیا و ” تسا طقاس لماع زا تایلام رسک فیلکت کناب
نیا رد زین و تسا یقوقح و یقیقح زا معا ) هیامرس بحاص و لماع( صاخشا یمامت هب تبسن هدام نیا مکح تیمومع نیبم
داوم ءزج رکذلا قوف 102 هدام هکنیا فرص هب اذل . تسا هدشن یقوقح ای یقیقح صخش هب یا هراشا ءاصحا باب زا هدام
هیلک رد هکنآ هجیتن و تسناد یقیقح صاخشا هب دیقم و روصحم ارنآ عوضوم ناوتیمن , تسا لغاشم دمآردرب تایلام لصف
بحاص مهس تایلام تخادرپ و رسک هب مزلم لماع , هیامرس بحاص و لماع یقوقح و یقیقح تیصخش زا غراف و دراوم
.دوب دهاوخ دوخ همانراهظا میلست عقوم هیامرس

هلا حور -نایئاضر سابع -هانپ یسابع نسح- هداز دیعس یلع دمحم- اقآ لآ شویراد- یقازر دمحم -یدیمح دومحمدیس
یناگنساباب

اب لماع هکیتلاح رد طقف )27/11/80 هیحلاصا زا لبق( میقتسم یاهتایلام نوناق93 هدام هرصبت هب عجوت اب : تیلقا رظن
رد و هدوب میقتسم یاهتایلام نوناق لغاشم لصف تاررقم عبات هبراضم یاهتیلاعف زا یشان دمآرد دشاب یقیقح صخش براضم
زا معا( هیامرس بحاص مهس دمآرد رب تایلام رسک هب فلکم روکذم نوناق 102 هدام مکح هب تراضم ای لماع تلاح نیا

یقوقح صخش براضم ای لماع هکیلاح رد فیلکت نیا و دشابیم هطوبرم یتایلام باسح هب نآ زیراو و ) یقوقح ای یقیقح
یاهتایلام نوناق 106 هدام دننامه یقوقح صاخشا دمآردرب تایلام لصف رد هکنیا هب افاضم , تسا طقاس یو زا دشاب
زین یقوقح صاخشا دروم رد تسا یقیقح صاخشا صتخم هک 102 هدام رد ررقم فیلکت هک تسا هدشن حیرصت میقتسم
.دوب دهاوخ یراج

یوضترم هلادسا -شخب رون ربکا یلع

تلادع ناوید 27/6/1383 خروم 360 هرامش همانداد و 8/9/1383 خروم 15337/3648/211 هرامش همانشخب ساسا رب
.تسا هدیدرگ لاطبا یرادا

هتسباو ینوناق داوم

دمآرد تایلام دوخ تایلام تخادرپ رب هولاع همانراهظا میلست عقوم رد تسا فلکم )براضم( لماع ،هبراضم رد ـ102 هدام
...یامرس بحاص مهس

1382/03/25 :دنس خیرات
201/2358 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

هدام مکح میمعت صوصخ رد*
یقوقح صاخشا هب102

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/2358 :اروش یار

201/2358 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/102/963 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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